

ലൈംഗിക പീഡനക്കേസിൽ ഗുസ്തി താരങ്ങളെ ശരിവച്ച് ഡൽഹി പോലീസ്

ബ്രിജ് ഭുഷണെ ശിക്ഷിക്കണമെന്ന് കുറ്റപത്രം

ന്യൂഡൽഹി: തങ്ങൾക്ക് നേരെയുണ്ടായ ലൈംഗിക പീഡനക്കേസിൽ ഗുസ്തി താരങ്ങളെ ശരിവച്ച് ഡൽഹി പോലീസ്. ദേശീയ ഗുസ്തി ഫെഡറേഷൻ അധ്യക്ഷൻ ബ്രിജ് ഭുഷണെ ശരണ സിങ്ങിനെ ശിക്ഷിക്കണമെന്നാണ് പോലീസ് സമർപ്പിച്ച കുറ്റപത്രത്തിൽ പറയുന്നത്. ബ്രിജ് ഭുഷണെ വിചാരണ ചെയ്യപ്പെടണമെന്നും ശിക്ഷയ്ക്ക് ക്ഷമിക്കണമെന്നും ജൂറിയിൽ സമർപ്പിച്ച കുറ്റപത്രത്തിൽ പറയുന്നതായി ഇന്ത്യൻ എക്സ്പ്രസ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു. ആറ് ഗുസ്തി താരങ്ങൾ നൽകിയ പരാതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലാണ് പോലീസ് കണ്ടെത്തിയത്. കേസിൽ ബ്രിജ് ഭുഷണെ



സെക്ഷൻ 506, 354, 354 എ, 354 ഡി എന്നീ കുറ്റങ്ങൾ ചുമത്തിയാണ് കുറ്റപത്രം തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത്. ബ്രിജ് ഭുഷണെ കുറ്റം ആവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഡൽഹി പോലീസ് പറയുന്നു. ബ്രിജ് ഭുഷണെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ചെറിയ ആറ് കേസുകളിൽ രണ്ടെണ്ണത്തിൽ

മോശം പെരുമാറ്റം, അനുവാദമില്ലാതെ സ്പർശനം, വസ്ത്രം അഴിച്ചുമാറ്റാൻ ശ്രമം തുടങ്ങി ഗുരുതരമായ ആരോപണങ്ങളാണ് വന്നിരുന്നതെന്ന് പോലീസ് ചിലിയിൽ പറയുന്നു. പോലീസ് സമർപ്പിച്ച കുറ്റപത്രത്തിൽ ഫോട്ടോ, വീഡിയോ തെളിവുകളും ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് നേരത്തെ റിപ്പോർട്ടുകൾ പുറത്തുവന്നിരുന്നത്. ആറ് വനിത ഗുസ്തിതാരങ്ങളുടെ പരാതിയിൽ നാലെണ്ണത്തിലും ഫോട്ടോ തെളിവുകളും ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് വീഡിയോ തെളിവുകളും പോലീസ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. 1500 പേജുള്ള കുറ്റപത്രം ജൂൺ 14നാണ് ഡൽഹി പോലീസ് കോടതിയിൽ സമർപ്പിച്ചത്.



എലിവേറഡ് പാതയുമാണ് മറ്റൊരു ബദൽ. ഇത് വഴി ചെലവ് വൻതോതിൽ കുറയും, ഭൂമി വൻതോതിൽ ഏറ്റെടുക്കേണ്ട. അതേസമയം വേഗത കൂട്ടാൻ സ്റ്റാൻഡേർഡ് ഗോളി തന്നെ നിലനിർത്തണമെന്നും ഇ.ശ്രീധരൻ നിർദ്ദേശിച്ചു. നൽകിയ റിപ്പോർട്ട് ഇന്നലെയാണ് കെ.വി. തോമസ് മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് കൈമാറിയത്. പദ്ധതി രേഖയിൽ മാറ്റം വരുത്തിയാൽ പരിശോധിക്കാമെന്ന് നേരത്തെ റെയിൽവേ മന്ത്രിയും പറഞ്ഞിരുന്നു. കെ. റെയിൽവേയായാലും വരുമെന്ന് എല്ലായ്പ്പോഴും ആവർത്തിക്കുന്ന സർക്കാർ ഇനി മെട്രോയ്ക്ക് ശുപാർശ പ്രകാരം പദ്ധതി രേഖ പൊതുജനങ്ങളുമായി എണ്ണി അറിയിക്കേണ്ടത്. ശ്രീധരൻ കേന്ദ്രത്തിലെ സാധാരണക്കാരും ഉപയോഗിക്കാനാണ് സർക്കാർ ശ്രമം.

പനി ബാധിതർ കൂടുന്നു; ഇന്നലെ നാല് മരണം

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് ഇന്നലെ നാല് പനി മരണം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു. മരിച്ചവരിൽ ഒരാൾക്ക് എലിപ്പുതിയും മറ്റൊരാൾക്ക് ഡെങ്കിപ്പുതിയും സ്ഥിരീകരിച്ചു.

മറ്റു രണ്ടുപേരിൽ ഒരാൾക്ക് ഹെപറ്റൈറ്റിസും മറ്റൊരാൾക്ക് എലിപ്പുതിയും സംശയിക്കുന്നു. ഇന്നലെ 13,248 പേരാണ് പനിക്ക് ചികിത്സ തേടിയത്. 10 പേർക്ക് എച്ച്എൻ1 സ്ഥിരീകരിച്ചു. രണ്ട് പേർക്ക് മലേറിയയും സ്ഥിരീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. 77 പേർക്ക് ഡെങ്കിപ്പുതി സ്ഥിരീകരിക്കുകയും 257 പേർ ഡെങ്കിപ്പുതി ലക്ഷണങ്ങളോടെ ചികിത്സ തേടുകയും ചെയ്തു.

പ്രളയക്കെടുതിയിൽ ഉത്തരേന്ത്യ; മരണം 37 ആയി, കോടികളുടെ നഷ്ടം

മണലിയിൽ കൂടുണ്ടിയ മലയാളികൾ സുരക്ഷിതർ

ഡൽഹി: ഉത്തരേന്ത്യയിൽ കനത്ത മഴ തുടരുന്നു. മൂന്ന് ദിവസങ്ങളായുള്ള മഴക്കെടുതിയിൽ ഉത്തരേന്ത്യയിലാകെ 37 പേർ മരിച്ചു. നദികളായ ബ്യാസും സർലജുമെല്ലാം കരളവിഞ്ഞ് സമീപപ്രദേശങ്ങളിലെല്ലാം വെള്ളം പൊന്തി. പഞ്ചാബിലും ഹിമാചലിലും സൈന്യവും എൻ.ഡി.ആർ.എ.യും രക്ഷാപ്രവർത്തനത്തിനായി രംഗത്തെത്തി. ഹരിയാനയിലും ഡൽഹിയിലും വെള്ളപ്പൊക്ക മുന്നറിയിപ്പ് നൽകിയിരിക്കുകയാണ്. രാജസ്ഥാനിൽ 10 ജില്ലകളിൽ റെയ് അലേർട്ട് പ്രഖ്യാപിച്ചു. പ്രളയക്കെടുതിയിൽ ഹിമാചലിൽ മാത്രം 4000 കോടി രൂപയുടെ നഷ്ടമുണ്ടായെന്നാണ് പ്രാഥമിക വിലയിരുത്തൽ. ഹിമാചൽ പ്രദേശ്, ഉത്തരാഖണ്ഡ്, ഡൽഹി, ജമ്മു കശ്മീർ, ഹരിയാന, പഞ്ചാബ്, രാജസ്ഥാൻ എന്നീ സംസ്ഥാനങ്ങളിലാണ് മഴ വൻ നാശം വിതച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇടതടവില്ലാതെ പെയ്തിരുന്ന പേമാരിയിൽ ഹിമാചൽ പ്രദേശിലെ റോഡുകൾ, വൈദ്യുതി (ട്രാൻസ്മിഷൻ) റോഡ് കൂടിയാണ് ഇല്ലാതായത്. സ്പീഡി, കൂട്ടു ജില്ലകളിൽ കൂടുണ്ടിക്കിടക്കുന്ന മൂന്നുതോളം ടൂറിസ്റ്റുകളെ രക്ഷപ്പെടുത്താനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ തുടരുകയാണ്. ഹി



മാചൽ പ്രദേശിലെ മണലിയിൽ കൂടുണ്ടിയ മലയാളി ഹൗസ് സർക്കിൾ സുരക്ഷിതരായെന്നാണ് ലഭിക്കുന്ന വിവരം. കനത്ത മഴയിൽ ഉത്തരേന്ത്യയിൽ പല ഭാഗങ്ങളിലും ഉരുൾപൊടലും വെള്ളപ്പൊക്കവും ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. നഗരങ്ങളിലും പട്ടണങ്ങളിലും നിരവധി റോഡുകളും കെട്ടിടങ്ങളും വെള്ളത്താലാണ്. പഞ്ചാബിൽ വ്യാഴാഴ്ച വരെ നൂറുകൾക്കു കോളേജുകൾക്കും അവധിയാണ്. ഡൽഹിയിൽ സർക്കാർ പ്രളയ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. യമുന നദിയിലേക്ക് ഹരിയാന ഹന്തികുണ്ഡ് അണക്കെട്ടിൽ നിന്ന് ഒരു ലക്ഷം ക്യൂസെക്സിൽ വെള്ളം തുറന്നുവിട്ടതിന് പിന്നാലെയാണ് പ്രദേശത്ത് പ്രളയ സാധ്യതയ്ക്കുള്ള മുന്നറിയിപ്പ് നൽകിയത്. പ്രളയനിവാരണ വകുപ്പിന്റെ കണക്ക് പ്രകാരം 205.33 മീറ്ററായിരുന്നു തികച്ചുപോയ വൈകുന്നേരം അഞ്ച് മണിയ്ക്ക് യമുന നദിയിലെ ജലനിരപ്പ്. ദുരന്തത്തിലുണ്ടായ നഷ്ടങ്ങളുടെ കണക്കെടുക്കാൻ പരിശ്രമിക്കുകയാണെന്ന് പഞ്ചാബ് മുഖ്യമന്ത്രി ഗോവർദ്ദ മൻ പറഞ്ഞു. ഹരിയാനയിലുണ്ടായ മഴക്കെടുതിയിൽ നിരവധി റെയിൽ പാതകൾ, ദേശീയപാത, പാലങ്ങൾ, പാവർ സ്റ്റേഷനുകൾ എന്നിവയ്ക്ക് കാര്യമായ തകരാർ സംഭവിച്ചിരുന്നു. മൂന്ന് കൂട്ടികളുടെപ്പോലെ അഞ്ച് പേരാണ് കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിൽ സംസ്ഥാനത്ത് മരിച്ചത്. അൻപതോളം ട്രെയിനുകളുടെ യാത്രയ്ക്കും പേമാരി തടസം സൃഷ്ടിച്ചിരുന്നു. ഞായറാഴ്ച ഡൽഹിയിൽ 24 മണിക്കൂറിനുള്ളിൽ 153 മില്ലിമീറ്റർ മഴ രേഖപ്പെടുത്തിയതായാണ് കണക്ക്. 1982ന് ശേഷം ജൂലൈയിലെ ഒരു ദിവസത്തിൽ ഏറ്റവും ഉയർന്ന മഴയാണിതെന്ന് ഇന്ത്യൻ കാലാവസ്ഥാ മൺസൂൺ കോർപ്പറേഷൻ അസസ്സെന്റ് പ്രതിവർഷങ്ങളിൽ അതിശക്തമായ മഴയ്ക്ക് കാരണമായി. പടിഞ്ഞാറൻ അസസ്സെന്റും വകുപ്പ് അറിയിച്ചു. പടിഞ്ഞാറൻ അസസ്സെന്റ് (ഡിസ്റ്റിബൻസ്) യും മൺസൂൺ കോർപ്പറേഷൻ പ്രവർത്തനവുമാണ് കനത്ത മഴയുടെ പ്രധാന കാരണം. ഈ പ്രതിഭാസം ഹിമാചൽ പ്രദേശിൽ മുകളിൽ സൃഷ്ടിച്ച വായുഗർത്തമാണ് ഹിമാചൽ പ്രദേശിന്റെയും ഉത്തരാഖണ്ഡിന്റെയും ഉത്തരാഖണ്ഡിന്റെയും കനത്ത മഴ പെയ്യിക്കുന്നതെന്ന് ഇന്ത്യൻ കാലാവസ്ഥാ വകുപ്പ് (ഐഎംഡി) സ്ഥിരീകരിച്ചു. ഈ ഇടപെടൽ ശക്തമായ ജമ്മു കശ്മീർ, ഹിമാചൽ പ്രദേശ്, വടക്കൻ പഞ്ചാബ്, ഹരിയാന, ഉത്തരാഖണ്ഡ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ അതിശക്തമായ മഴയ്ക്ക് കാരണമായി. പടിഞ്ഞാറൻ അസസ്സെന്റും മൺസൂൺ കോർപ്പറേഷൻ ഇതരം തമ്മിലുള്ള ഈ പ്രതിഭാസം ഹിമാചൽ പ്രദേശിൽ മുകളിൽ സൃഷ്ടിച്ച വായുഗർത്തമാണ് ഹിമാചൽ പ്രദേശിന്റെയും ഉത്തരാഖണ്ഡിന്റെയും ഉത്തരാഖണ്ഡിന്റെയും കനത്ത മഴ പെയ്യിക്കുന്നതെന്ന് ഇന്ത്യൻ കാലാവസ്ഥാ വകുപ്പ് (ഐഎംഡി) സ്ഥിരീകരിച്ചു. ഈ ഇടപെടൽ ശക്തമായ ജമ്മു കശ്മീർ, ഹിമാചൽ പ്രദേശ്, വടക്കൻ പഞ്ചാബ്, ഹരിയാന, ഉത്തരാഖണ്ഡ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ അതിശക്തമായ മഴയ്ക്ക് കാരണമായി. പടിഞ്ഞാറൻ അസസ്സെന്റും മൺസൂൺ കോർപ്പറേഷൻ ഇതരം തമ്മിലുള്ള ഈ പ്രതിഭാസം ഹിമാചൽ പ്രദേശിൽ മുകളിൽ സൃഷ്ടിച്ച വായുഗർത്തമാണ് ഹിമാചൽ പ്രദേശിന്റെയും ഉത്തരാഖണ്ഡിന്റെയും ഉത്തരാഖണ്ഡിന്റെയും കനത്ത മഴ പെയ്യിക്കുന്നതെന്ന് ഇന്ത്യൻ കാലാവസ്ഥാ വകുപ്പ് (ഐഎംഡി) സ്ഥിരീകരിച്ചു.

മണിപ്പൂരിലേക്ക് സർക്കാർ സ്പോൺസേർഡ് കലാപരമന പ്രസ്താവന; ആനി രാജയ്ക്കതിരെ രാജ്യദ്രോഹക്കുറ്റം ചുമത്തി

ന്യൂഡൽഹി: സി.പി.ഐ നേതാവ് ആനി രാജയ്ക്കതിരെ രാജ്യദ്രോഹക്കുറ്റം ചുമത്തി കേസടയ്ക്കൽ മണിപ്പൂർ പോലീസ്. മണിപ്പൂരിലേക്ക് സർക്കാർ സ്പോൺസേർഡ് കലാപരമന എന്ന ആരോപണം ഉന്നയിച്ചതിനാണ് കേസ്. ആനി രാജയ്ക്ക് പുറമെ ദേശീയ വനിതാ ഫെഡറേഷന്റെ മറ്റ് രണ്ട് നേതാക്കൾക്കെതിരെയും കേസെടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഇഫാൽ സ്പോൺസർമാർ കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിരിക്കുന്നത്.



സർക്കാർകൂടി പങ്കാളിയായ രാഷ്ട്രീയ അജണ്ട മണിപ്പൂരിൽ നടപ്പാക്കപ്പെടുന്നുവെന്നും അവർ ആരോപിച്ചു. രാഷ്ട്രപതിക്കും ഗവർണ്ണർക്കുമെതിരെ കലാപത്തിന് അഹ്വാനം ചെയ്തുവെന്ന് ചുമത്തിക്കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് കേസ്. മണി

ലോറിയുമായി കൂട്ടിയിടിച്ചു ബസ് മറിഞ്ഞു; ഒരാൾ മരിച്ചു

കണ്ണൂർ: ജില്ലയിലെ തോട്ടയിൽ ബസ്സും ലോറിയും കൂട്ടിയിടിച്ചുണ്ടായ അപകടത്തിൽ ഒരാൾ മരിച്ചു. മരിച്ചയാളെ തിരിച്ചറിഞ്ഞിട്ടില്ല. 24ഓളം പേർക്ക് പരിക്കേറ്റു. ഇന്ന് പൂർണ്ണമായിട്ടുണ്ട്. ഇന്ന് പൂർണ്ണമായിട്ടുണ്ട്. ഇന്ന് പൂർണ്ണമായിട്ടുണ്ട്.



കണ്ണൂരിൽ ബസ്സും ലോറിയും കൂട്ടിയിടിച്ചുണ്ടായ അപകടം റെ വിവിധ ആശുപത്രികളിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചു. എട്ടു പേരുടെ നില ഗുരുതരമാണെന്നാണ് വിവരം. പരിക്കേറ്റ ഒരു സ്ത്രീക്ക് അടിയാന്തിര ശസ്ത്രക്രിയ

മറുനാടൻ മലയാളിയെ സംരക്ഷിക്കേണ്ടത് തങ്ങളുടെ ബാധ്യതയല്ലെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.ഡി. സതീശൻ

തിരുവനന്തപുരം: ഓൺലൈൻ മാധ്യമമായ മറുനാടൻ മലയാളിയെ സംരക്ഷിക്കേണ്ടത് തങ്ങളുടെ ബാധ്യതയല്ലെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.ഡി. സതീശൻ. മാധ്യമ പ്രവർത്തകരുടെ റെയ്ഡ് ചെയ്ത് അവരുടെ ഫോണുകൾ പരിശോധിക്കുന്നതിന് എതിരായാണ് സംസാരിച്ചതെന്നും സതീശൻ വിശദീകരിച്ചു. തിരുവനന്തപുരത്ത് വാർത്താസമ്മേളനത്തിൽ സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

14മുജിന്റെ എംഎൽഎയാണ്. സിപിഎമ്മിന്റെ അറിവോടെയാണോ അദ്ദേഹം ഇതു ചെയ്യുന്നത്. ദാദരം ദിവസവും ചെറു നമ്പറിട്ട് ഓരോ മാധ്യമ സ്ഥാപനങ്ങളെ പൂട്ടിക്കൊടുക്കുന്നു. പല മാധ്യമസ്ഥാപനങ്ങളിലെ മാധ്യമപ്രവർത്തകർക്കും നേരെ ഗോപ്യതയെ പരാജയപ്പെടുത്തുന്നു. സതീശൻ ചോദിക്കേണ്ടത് - സതീശൻ ചോദിച്ചു. മറുനാടൻറെ കേസിൽ ഞങ്ങൾ വ്യക്തമായ പരാതികളാണ്. എത്രയോ കേസുകൾ പരാതി കൊടുത്തതല്ലേ. ഹൈക്കോടതിയും

സുപ്രീം കോടതിയും കേസിൽ ഇടപെട്ടിട്ടുണ്ട്. കേരളത്തിലെ മാധ്യമസ്ഥാപനങ്ങളെ പൂട്ടിക്കൊടുക്കുന്നതിനെ അപകീർത്തി കേസുകളാണ്. അഭിഭാഷകരെ വച്ച് അവർ അതു നടത്തുന്നു. ഇത് തങ്ങൾ മറുനാടൻ സംരക്ഷിക്കാൻ ഇറങ്ങിയതല്ല. മറുനാടനെ കുറിച്ച് ഞങ്ങൾക്കാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ പരാതികളുണ്ട്. കാരണം റാഹുൽ ഗാന്ധിക്കും മല്ലികാർജുനൻ ഖർഗെയ്ക്കുമെതിരായി, എനിക്കെതിരായി, ടി.എൻ. അടിയന്തിര പരാതികൾ, എത്രയോ കേസുകൾ നേതാക്കൾക്കെതിരായി അധികേപകരമായ പരാമർശങ്ങൾ അവർ നടത്തി

യിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ നടത്തിയ ഇഫ്.താർ പാർട്ടിയെ കുറിച്ച് ചൊറിക്കെ വളരെ മോശമാണ് അതിൽ വാർത്ത വന്നത്. ഞങ്ങളത് സഹിഷ്ണുതയോടുകൂടി നേരിട്ടു. ദുബായിലെ ഹോട്ടലിൽ ഗോപ്യതയിൽ നിക്ഷേപമുണ്ടെന്ന് ദേശാഭിമാനിയിൽ വാർത്ത വന്നു. രാഷ്ട്രീയത്തിൽ ഇത്തരം അധികേപകരമായ പരാമർശങ്ങൾ വന്നു. അതൊക്കെ ഇതിന്റെ ഭാഗമാണ്. അതിന്റെ പേരിൽ മാധ്യമപ്രവർത്തകരുടെ വിട്ടുകൊടുക്കൽ ചെയ്ത് അവരുടെ ഫോണുകൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനെതിരെയെയാണ് ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചത്. അല്ല

തെ മറുനാടനെ സംരക്ഷിക്കുന്നത് ഞങ്ങളുടെ ജോലിയല്ല. - അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു. തന്റെ മറുനാടൻ ചെയ്താൽ മാത്രമല്ല, അൻവർ ചെയ്താലും തെറ്റാണെന്ന് സതീശൻ പറഞ്ഞു. തന്റെ മാധ്യമസ്ഥാപനങ്ങൾ ചെയ്യാൻ മാത്രമല്ല, അധികേപങ്ങളോടും ഞങ്ങൾ യോജിക്കുന്നില്ല. കേരളത്തിൽ നടക്കുന്ന മാധ്യമവേട്ടയെ കുറിച്ച് യു.ഡി.എഫ് ഗൗരവമായി ചർച്ച ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അധികേപങ്ങൾക്കു എന്തെന്ന് സി.പി.എമ്മിന്റെ റീതിയാണ്. അവർക്ക് ഹോസ്പിറ്റൽ മറുപടിയില്ല. - സതീശൻ കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

പി.വി. അൻവറിന്റെ കൈവശമുള്ള അനധികൃത ഭൂമി തിരിച്ചുപിടിച്ച് റിപ്പോർട്ട് നൽകണം; ഹൈക്കോടതി

കൊച്ചി: ഭൂവരിക്ഷ്കരണ നിയമം ലംഘിച്ച് ഇടത് എംഎൽഎ പി.വി.അൻവറും കുടുംബവും കൈവശംവെച്ചിരിക്കുന്ന ഭൂമി മൂലം തിരിച്ചുപിടിക്കണമെന്ന് ഹൈക്കോടതി. ഭൂമി തിരിച്ചുപിടിച്ച് റിപ്പോർട്ട് നൽകാനാണ് ഹൈക്കോടതി സർക്കാരിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. ഭൂമി തിരിച്ചുപിടിക്കണമെന്ന് നേരത്തെ ഹൈക്കോടതി ഉത്തരവിട്ടിരുന്നു. ഈ ഉത്തരവ് നടപ്പാക്കുന്നില്ലെന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി നൽകിയ കോടതിയലക്ഷ്യ ഹർജിയിലാണ് ഇപ്പോൾ ഹൈക്കോടതി ഉടൻ നടപടിയെടുക്കാൻ നീർദ്ദേശം നൽകിയിരിക്കുന്നത്. വിശദീകരണം സമർപ്പിക്കാൻ പത്ത് ദിവസത്തെ സാമ്പാക്കം സർക്കാർ ആവശ്യപ്പെട്ട ക്ലിപ്തം കോടതി അനുവദിച്ചില്ല.



അടുത്ത ചൊവ്വാഴ്ചയ്ക്കകം വിശദമായ സത്യവാങ്മൂലം സമർപ്പിക്കാനാണ് കോടതി ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. ചട്ടം ലംഘിച്ച് പി.വി അൻവർ എം.എൽ.എയുടെയും കുടുംബാംഗങ്ങളുടെയും കൈവശമുള്ള ഭൂമിയിൽ തിരിച്ചുപിടിക്കാൻ ഹൈക്കോടതി 2020 മാർച്ച് 20-ന് ഉത്തരവിട്ടിരുന്നു. ഇതു നടപ്പാക്കിയില്ലെന്നു നൽകിയ കോടതിയലക്ഷ്യ ഹർജിയിൽ അഞ്ചുമാസത്തിനുള്ളിൽ തിരിച്ചുപിടിക്കാൻ സർക്കാർ വീണ്ടും ഹൈക്കോടതിയെ സമീപിച്ചത്

